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Анотація 

Запропоновано методи очищення повітря які б дали змогу оцінити вплив забрудненого повітря на довкілля і 

методи вирішення проблеми 
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Abstract 

The method of air purification whish would allow to estimate influence of the polluted air on environment and 

methods of the decision of a problem are offred. 
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Вступ  

Сучасний склад атмосфери – результат тривалого історичного розвитку земної кулі. Склад 

атмосфери - кисень, азот, аргон, вуглекислий газ і інертні гази. Сьогодні забруднення атмосферного 

повітря – один з основних типів антропогенного забруднення. Полягає у викиді в атмосферу хімічних 

речовин, твердих частинок і біологічних матеріалів, здатних викликати шкоду для довкілля, людини 

та інших живих організмів. Часто ефект забруднювачів є непрямим та проявляється лише через 

тривалий час, наприклад, певні речовини здатні зменшувати товщину озонового шару, впливаючи 

таким чином на більшість земних екосистем. Глобальне забруднення атмосферного повітря 

позначається на стані природних екосистем, особливо зеленого покриву нашої планети [1-3]. 

Метою робити є представлення способу очищення повітря, який може мінімізувати викиди у 

повітря, розглянути стан і джерела забруднення атмосферного повітря 

 
Результати дослідження 

 
Основна причина забруднення атмосфери - металургійне виробництво і спалювання природного 

палива. Якщо в IXX і початку XX століть надходячи в навколишнє середовище, продукти згоряння 

вугілля та рідкого палива майже повністю асимілювалися рослинністю Землі, то зараз вміст 

продуктів згоряння неухильно зростає. З печей, топок, вихлопних труб автомобілів у повітря 

потрапляє цілий ряд забруднюючих речовин. Серед них виділяється сірчистий ангідрид - отруйний 

газ, легко розчинний у воді. Концентрація сірчистого газу в атмосфері особливо висока в околицях 

мідеплавильних заводів. Він викликає руйнування хлорофілу, недорозвинення пилкових зерен, 

засихання та опадання листя, хвої. Вуглекислий газ перешкоджає тепловому випромінюванню в 

космічний простір, створюючи там так званий «парниковий ефект»: збільшення середньої 

температури атмосфери на кілька градусів, що здатне викликати танення льодовиків полярних 

областей, підвищення рівня Світового океану, зміна його солоності, температури і інші несприятливі 

наслідки. Таким чином, зміна вмісту вуглекислого газу в атмосфері в значною мірою впливає на 

клімат Землі. Перед людством постійно виникають багаточисельні проблеми, що потребують 

невідкладного вирішення. Одні з них мають локальний характер, інші стосуються  значних регіонів 

світу. 
 



  

 

 

 

Рис. 1. Кількісний склад забрудненного повітря 

 

 

Атмосферне повітря є одним з тих компонентів довкілля, від стану якого залежить стан здоров’я 

людини. Від забруднення повітря страждають і всі живі істоти, які вимушені мігрувати в пошуках 

чистішого середовища існування, що викликає розбалансованість екосистем.  

 

Висновки 

Природа потребує захисту. Повітря з кожним роком все більше забруднюється. Державою 

запроваджено закони для захисту атмосфери. Проте ми не робимо необхідних висновків. Майбутнє в 

наших руках. Нам треба докласти зусиль, щоб воно було світлим і чистим. І починати треба кожному 

з себе. Перш за все, ми самі повинні забезпечити собі умови до нормального існування. По-друге, у 

вирішенні проблеми є поліпшення роботи охоронної діяльності господарських міністерств та 

відомств. Подальші дослідження плануються на кафедрі екології, хімії та технологій захисту довкілля 

Вінницького національного технічного університету у напрямку ліхеноіндикації забруднення повітря 

[4-10]. 
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